MNMpotunsono>xapHoe o6opyaoBaHne

n cncTembl noanopa
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CTBenr ;
ST STVent Poccuiickoe BEHTUAALMOHHOE, NPOTMBOMOXaPHOE 1 TenioBoe obopyaoBaHe
K/AMAHbI N3BbITOYHOIO AABJ/IEHUA LKI

O603HaueHune
npwu 3akase LKI - H3 [-]| .. [x]| ..

HavmeHoBaHue

®DyHKLMOHa/IbHOE Ha3HauYeHue:
H3 - HopmanbHO 3aKpbITbIn

LLinpuHa BHyTpPeHHero ceyeHus, MM

BbicoTa BHYTPEHHEro ceueHus, Mm

KnanaH npotnBonoxapHbIin n3bbITouHoro gasneHns LKI npegHasHaveH ans noggepskaHuns Tpebyemoro nsbsitouHoro gaenenuns ot 20 go 150 MNa B
NoMeLLeHNAX TaMOyp-LLUIHO30B, IECTHUYHBIX KNETOK, IMGTOBBIX WaXT U Ap. , @ TakXe A4/11 BO3MeLLeHNs 06BbEMOB yaanseMbIX NPOAYKTOB rOpeHus m3
NMOMELLIEHW, 3aLLMLLIaEMbIX BbITAXHOW NPOTUBOABIMHON BEHTUAALMEN, cornacHo Tpebosaruam CM 7.13130.2013.

Bug knmmatnyeckoro ncnoaHeHus u kateropus pasmellenmsa YXJ/13 no FOCT 15150. MpegenbHble 3HaueHWs paboyen TemmnepaTypbl OKpy>KaroLero
BO3gyxa oT -60°C go +40°.

KnanaH He NOANEXUT YCTaHOBKE B BEHTUIALMOHHbIX KaHanax I'IOMELLI,EHVII\/’I Kateropmmn Awnbno B3PbIBOMNOXXAPOOMacHOCTU, MECTHbIX OTCOCaX B3pPbl-
BOMO>apoonacHbIX CMecen.

1 3 2 0603HaueHNA Ha CXemMax:
\ B1 1 - kopnyc KnanaHa;
| B-10 2 - 3aCNOHKa;
| 3 - NPY>XUHHBIA MeXaHW3M;
] N 2]
E[ [y SE B v H - npucoegunHuntenbHble pasmepsbl (LLMPWHA 1 BbICOTa) KnamnaHa, MM
E[ E Bl =B + 60 mm
T : . H1=H + 60 mMm
bl il
2 N
302
PELLETK AEKOPATIBHbIE
O603HaueHune
npu 3aKase LKRD = 800 X 450 '( RAL 9003 )
" HaumeHoBaHue

LLinpuHa MOHTa)KHOTO Npoema, MM
BbicOTa MOHTa)KHOTO Npoema, MM

‘ , ;, Liset pewetku no katanory RAL

Mnowaab xnBoro ceyeHns peluetkun: 70 %
KoadpduumeHT MmecTHoro conpotveaerus pewetku: (=1,7

O603HaueHune

npwu 3akase LKRD| -| 800 |x| 450 |-

—~

RAL 9003 |) |ansa ...

HaumeHoBaHue

LnpuHa ceueHus KaanaHa, Mm

BbicoTa ceueHua KaanaHa, Mm
. Liset pewetku no katanory RAL

HavmeHoBaHue knanaHa

Mnowaapk xmBoro ceveHns pewetku: 70 %
KoapdpunumeHT mecTHoro conpotusaeHmns pewetku: (=17

CXEMA KOHCTPYKLIMW AEKOPATUBHOW PELLETKM LKRD CXEMA KOHCTPYKLIMW [EKOPATUBHOW PELLETKW LKRD 4151 KJTAMAHA
O603HaueHMe Ha cxeme O603HaueHue Ha cxeme
_ B2 - ropusoHTaneHbI pa3mep, mm;  B2=B1+4,mwm;
B v H - rabapurhibie pasveps! H2 - BepTuKanbHbIn pasmep, MMm. H2=H1+4,mm.

[ne: B1 n H1- rabaputHble pasmepsbl knanaHa LKD
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